Radicales Matematicas Académicas 4°E.S.O.

1. Extraer factores de los radicales siguientes:
2

a) V12 b) +/16a /64 d) 3/250x°y° o) Xy A [o7xy?

x4 3 10
f) 3/54 g) 2x2y/x*y° i) /648000
2. Efectuar las siguientes sumas y restas:
a) 2418 —44/50 +64/32 ++/98 b) 3/375-3/192 +%/81-3/24
¢) 348-4418-3/50 ++/32 d) 45 +64/20 — /45 + /50
e) 16 -2v4-3J20-645 f) 7J5_4—3JE+J___J_ J6
g) /20 —3+/45 — /5 + 2,/125 h) 9J4_8—JE—2JE+3J_

3 2 3
) AV12 =2 N4+ V2T + VTS j) ¥216a +3/64a - 43/27a"
3 1 2 4
k) E,/x —g,/4xy+g,/9x —?/xy ) /4a—8b—+/9a—18b + 24/16a —32b ++/25a — 50b

m) V2 +4/4+88+4/64 n) 2@+%,/1+%+\/§—%,/1—é

3. Reducir a comun indice los siguientes radicales:

3
a)W’W’W b) JaTWQ/n—Sl{)/a—S c) 3«/5xy2,\/6x3z,63x)2/

4. Efectuar las siguientes operaciones y simplifica:

Yo’ :3/ab? d) \/(x 1 =
o) (3v2-243)(33-242) 0 (Wa-b?)(Va+3b?)
e (V2-2v2)[V2++3-516) h) 5+2v2+/5-242
ifa
N e
2 Va? ' Va ) %/5-8\/_
—.3a
/a
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5. Racionalizar el denominador de las siguientes expresiones, simplificando en lo posible el

resultado:

4206 o Y2 g 3 g V2-x
2 2 123/x%y 2+ X
3 3 1 x\Jy
= — h VL

° T ) Wz T D Wx
)L , 52 o, 35-5V3 ) J2y
J2+4/3 3-245 243 +35 V2 -y
1-243
™ 2.3 n) - 0) — p) V5
+ JalWa+2 a++a’-1 (4\/§—l 4\/§+1)

6. Poner bajo radical unico y simplificar los resultados en:

1 1
V2434 b) 33‘/— c) 21/—3\/2 d) 4|bs 13 b2 l
9 \ V2 b b
7. Realizar las operaciones indicadas:

\/1+\/6+\/5+\/E b) \/3a2+\/6a4— 25a°

3
) +9x® +‘/x+1—16 9)(—4\/_ d) 2+\/E— V3
2‘“{/5 \/§+1

\/:_ X — 36 \/_ 9 Ja+b—(a+b)
Ya+h
\/7 \/2—2 h) (\/162a—\“/64a2 +\/288a):(34\/2a2)
243 +342 LB -42) 245 + 3.0 | [J10 - /5]
i) -6 i) 4 -2
(446 + 248 | 36 — 2.43) L2+ B2
K) 2 (10 - 2] ) NN )
2454 - 63 - \f6 + 53] 3 14
m) \/1* 5+ 410 + 36 n) LR

I.E.S. Pésula Curso 17-18



